
  2 شيمي

  شوند؟) (طاوسي) (فصل اول ـ عنصرها به چه شكلي در طبيعت يافت مي اند. درستي مطرح شده ها به رهـ باتوجه به متن كتاب درسي، تمامي گزا» 4« گزينه -1

  هاي نادرست:  ـ بررسي گزينه» 4«گزينه  - 2

  شود. حاصل ميFe(OH)2كلريد، رسوب سبز رنگ(II)محلول سديم كلريد با محلول آهنواكنش از »: 1«گزينه 

  شود. حاصل ميFe(OH)3ه قرمزباي متمايل  كلريد، رسوب قهوه(III)از واكنش محلول سديم كلريد با محلول آهن»: 2«گزينه 

  )ـ شناسايي فلز مجهول در نمونه (طاوسي) (فصل اول براي شناسايي كاتيون زنگ آهن بايد زنگ آهن را در هيدروكلريك اسيد حل كنيم.»: 3«گزينه 

  است، پس داريم:COدليل توليد گاز ـ كاهش جرم به» 3«گزينه  - 3

mol SiO g SiOmol CO
? g SiO g CO / g SiO

g CO mol CO mol SiO

/
/

    

    

2 2
2 2

2

1 601
7 7 5

28 2 1

7 مقدار عملــي 5
100 100 37  درصد خلوص 5

ــري20  مقدار نظ

  

  )درصد خلوص(طاوسي) (فصل اول ـ  

  جدا كند. ZnSO4ركيبتواند روي را از ت پذيري مس از روي كمتر است، لذا مس نمي جايي كه واكنش ـ از آن» 4«گزينه  - 4

  پذيري فلزات) (طاوسي) (فصل اول ـ واكنش

  (طاوسي) (فصل اول ـ استخراج فلزات)صرفه نيست.  به(Ni)و نيكل(Zn)ـ روش استخراج فلز از گياهان براي فلزات روي» 2«گزينه  - 5

  ـ » 1«گزينه  - 6

   ـ تترامتيل اوكتان 6، 4، 2، 2كلرو ـ  ـ 5  

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني)

  ـ » 2«گزينه  - 7

Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)
  2 3 22 3 4 3   

  
mol CO g CO L COg C mol C

? L CO g C L CO
g C g C mol C mol CO / g CO

      2 2 2
2 2

2 2

3 44 180 خالص    1  
3 ــالص8  ناخ

100 12 3 1 1 ــالص1  ناخ
   

  (طاوسي) (فصل اول ـ درصد خلوص)

  ـ » 3«گزينه  - 8

  MnO (s) HCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)   2 2 2 24 2   

  
mol Cl g Cl L ClL mol HCl

?L Cl ml HCl / L Cl
ml L HCl mol HCl mol Cl g Cl

      2 2 2
2 2

2 2

1 71 11 2
500 8 875

1000 1 4 1 2
   

/

/
    

3 مقدار عملــي 55
100 100  بازده درصــدي40

8 ــري875  مقدار نظ
   

  (طاوسي) (فصل اول ـ بازده درصدي)

  ـ » 3«گزينه  - 9

  Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)  2 3 23 2 3   

mol CO mol Fe O g Fe O g Fe O
? g Fe O / L CO /

/ L CO mol CO mol Fe O g Fe O
      2 2 3 2 3 2 3

2 3 2

2 2 2 3 2 3

1 1 160 خالص    100 ــالص100   ناخ
3 36 10 2

22 4 3 1 80 خالص    98  
  

  (طاوسي) (فصل اول ـ تركيبي درصد خلوص و بازده درصدي)

  (طاوسي) (فصل اول ـ تركيبي)ت. يابي به فلزات اس هاي مقرون به صرفه جهت دست ـ بازيافت فلزها، يكي از راه» 1«گزينه  -10

  ها:  ـ بررسي گزاره» 1«گزينه  - 11

  هاي فسيلي است. (نادرست است.)  آ) نفت خام يكي از سوخت

  اي متمايل به سبز است. (نادرست است.)  ب) مايعي غليظ سياه رنگ يا قهوه

  پ) (درست است.)

  انگيز) اي شگفت (طاوسي) (فصل اول ـ نفت هديهنادرست است.) ت) نخستين نقش نفت خام در دنياي كنوني، منبع تامين انرژي است. (

 (طاوسي) (فصل اول ـ عنصر كربن)تواند با چهار پيوند اشتراكي به پايداري برسد.  حالت متفاوت مي 4ـ اتم كربن به » 1«گزينه  -12

  

 

  



  صورت زير است:  ها به ـ ساختار لوويس مواد مذكور در گزاره» 4«گزينه  -13

 

هم ساختاري خطـي دارد و   كه نادرست هستند. از طرفي با توجه به اين» ت«و » ب«، »آ«هاي  رهاي بالا گزارهبا توجه به ساختا

  ها) بندي هيدروكربن (طاوسي) (فصل اول ـ كربن، اساس استخوانهم نادرست است. » پ«راست زنجير است پس گزاره 

  نفت خام هستند.  هايي با ساختار زير جز تركيبات سازنده ـ هيدروكربن» 2«گزينه  -14

  

  (طاوسي) (فصل اول ـ تركيبات تشكيل دهنده نفت خام)

  يابد، پس داريم:  ها نقطه جوش افزايش مي ـ با افزايش شمار كربن در هيدروكربن» 1«گزينه  - 15

  
:   

 

ــان نقطه جــوش ــان بوتــان هپت متان     پروپ  

98 42 ــفر162  ص
   

  ها) (طاوسي) (فصل اول ـ نقطه جوش هيدروكربن

  توان نوشت:  ميـ طبق اطلاعات داده شده » 4«گزينه  -16
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   3 2 2 3
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H

H
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  ها) گذاري الكان (طاوسي) (فصل اول ـ نام

Cـ فرمول مولكولي كديين به صورت» 1«گزينه  -17 H NO18 21   (طاوسي) (فصل اول ـ فرمول مولكولي)است.  3

  ـ » 4«گزينه  - 18

  

  ها) (طاوسي) (فصل اول ـ فرمول نقطه خط هيدروكربن

  اند.  ستي بيان شدهها به در ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  -19

ها پ) دومين عنصر آلكان
| |

| |

H H

H C C H C H

H H

     2   ها) (طاوسي) (فصل اول ـ آلكانپيوند اشتراكي  67

CHـ فرآورده واكنش» 3«گزينه  - 20 CH OH3 هـا بـه عنـوان     ر بيمارسـتان شـود و د  يا همان اتانول است كه به هـر نسـبتي در آب حـل مـي    2
 ها) (طاوسي) (فصل اول ـ واكنش آلكانشده است. يم اتانول برخلاف اتن تركيبي سيردان از طرفي مي .شود استفاده ميكننده  ضدعفوني


